TOMMI Košice, spol. s r.o.
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ZÁkladnÉ Údaje o  účtovnej jednotke

Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

TOMMI Košice, spol. s r.o.
Hlavná 13 
040 01 Košice

Spoločnosť TOMMI Košice, spol. s r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená zakladateľskou zmluvou vo forme notárskej zápisnice  dňa  7.októbra 1998 a do obchodného registra bola zapísaná 18. decembra 1998 (Obchodný register Okresného súdu Košice  I v Košiciach, oddiel s.r.o., vložka 10691/V). 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

· maloobchod a veľkoobchod v rozsahu voľných živností a to najmä:
· textil,  odevy, obuv, koža a výrobky z kože
· sprostredkovateľská činnosť
· prenájom strojov a zariadení
· obchodná činnosť v sortimente knihy, neperiodická tlač
· poradenská činnosť v predmete podnikania


Priemerný počet zamestnancov 

Priemerný počet zamestnancov Spoločnosti v roku 2017 bol 0, (v roku 2016 bol 0).

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016,  t.j. za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená rozhodnutím spoločníkov  Spoločnosti nahradzujúceho  konanie valného zhromaždenia dňa. 31.3.2017. 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Spoločnící:		JUDr. František Ševčovič

Konatelia :		JUDr. Agáta Ševčovičová
			
			
informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti  k 31.decembru 2017 bola takáto:


Výška základného imania  6.705 EUR bola v plnom rozsahu splatená. 


Informácie o konsolidovanom celku

	Spoločnosť netvorí konsolidovaný celok.
[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t.j. v slovenských korunách.

Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich plnenia.

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t.j. berú sa za základ všetky riziká, znehodnotenia a straty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované okrem:

(b) prepočtu prijatých a poskytnutých preddavkov v cudzej mene na slovenskú menu ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Táto povinnosť bola novelou zákona o účtovníctve od 1. januára 2008 zrušená (viď bod E.p),

(c) v súvislosti s prechodom na menu euro od 1. januára 2009, sa majetok a záväzky vyjadrené v eurách (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a ktorý bezprostredne predchádza dňu zavedenia meny euro (t.j. k 31. decembru 2008) prepočítajú na slovenskú menu konverzným kurzom (30,1260), a nie kurzom Národnej banky Slovenska, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. (viď bod E.p).

(d) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:


	


	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania
v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Zriaďovacie náklady
	5
	
	lineárna
	
	20

	Aktivované náklady na vývoj
	5
	
	lineárna
	
	20

	Softvér
	4
	
	lineárna
	
	25

	Oceniteľné práva (licencia)
	8
	
	lineárna
	
	12,5

	Drobný dlhodobý nehmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100




Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1.700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:


	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Stavby
	40
	
	lineárna
	
	2,5

	Stroje, prístroje a zariadenia
	8 až 12
	
	lineárna
	
	8,3 až 12,5

	Dopravné prostriedky
	4 až 6
	
	lineárna
	
	16 až 30

	Drobný dlhodobý hmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100




(e) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov na úroveň ich čistej realizovateľnej hodnoty.

Spoločnosť nevlastní žiadne podiely na základnom imaní iných spoločností. 

(f) Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

(g) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.




(k) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. Záväzky, úvery a pôžičky so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov sú vykázané ako dlhodobé a s dobou splatnosti do 12 mesiacov ako krátkodobé. 

(l) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(m)	Prenájom (lízing)

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.
Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník.

(n)	Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(o)	Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

(p)	Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(q)	Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.


[bookmark: _Toc530739900]informácie o údajoch na strane aktív súvahy


1. [bookmark: _Toc530739901]Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016 je uvedený v tabuľkách na stranách  5 a 6.


Prehľad poistenia dlhodobého hmotného majetku: 



  
[bookmark: _Toc530739902]Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť nemá k 31. decembru 2017 žiadne majetkové účasti v iných spoločnostiach.
[bookmark: _Toc530739903]

                                                         TOMMI Košice ,spol. s.r.o
                                              Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
                                                                         31.12.2017
                                            Poč.stavy uč.ob.                Prírastky              Úbytky                   Stav  na konci uč.obd.
Pozemky                                   8 449                                                                                             8 449

Stavby                                      65 573                                                                                           65 573

Samost.hnut.veci                      46 004                              52 917                 45 000                     53 921 

Spolu                                                                                                                                           127943

Oprávky

 Stavby                                       29 511                           3 279                                                      32 790

Samosta.hnut.veci                         1 004                           1103                                                       2 107
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
Spolu                                                                                                                                               34 897                                                                                                    



Zásoby

Spoločnosť k 31.12.2017 nevykazuje zostatok materiálových a tovarových zásob.


1. Pohľadávky

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade:




Spoločnosť k 31.12.2017 netvorila opravnú položku k pohľadávkam z obchodného styku.


[bookmark: _Toc530739905]Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.




[bookmark: _Toc530739906]Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:




Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

1. [bookmark: _Toc530739908]Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

1. Rezervy

Spoločnosť k 31.12.2017 netvorila rezervy.


Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:



[bookmark: _Toc530739911]Sociálny fond

Spoločnosť k 31.12.2017 netvorila sociálny fond.


[bookmark: _Toc530739912]Bankové úvery a výpomoci

Štruktúra bankových úverov  a finančných výpomoci je uvedená v nasledujúcom prehľade:





[bookmark: _Toc530739913]Časové rozlíšenie

Spoločnosť neúčtovala na účtoch časového rozlíšenia. 


informácie o výnosoch
[bookmark: _Toc530739914]

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za predaj tovaru:





Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

Spoločnosť v roku 2017 vykázala ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.

                                                                                                                                                        2017                          2016
                                                                                                                                          Eur                        Eur
          --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
             Tržby z predaja tovaru                                                                                               16 667                             0                                                                                                                                            
             Tržby z predaja služieb                                                                                                5 400                             0
                                                                                                                                             -----------------------------------------------                  
                                                                                                                                                22 067                              0
                                                                                                                                 
Kurzové zisky

Spoločnosť nevykázala v roku 2017 kurzové zisky.

[bookmark: _Toc530739918]
Mimoriadne výnosy

Spoločnosť nevykázala v roku 2017 mimoriadne výnosy.


Informácie o nákladoch


1. Spotrebované nákupy.

Prehľad o nákladoch na materiál, teplo, vodu a energiu. 










Náklady na poskytnuté služby

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby:







Kurzové straty

Spoločnosť nevykázala v roku 2017 kurzové straty.


[bookmark: _Toc530739917]Mimoriadne náklady

Ako mimoriadne náklady sú vykázané viaceré položky, ako je to znázornené v nasledujúcom prehľade:




Informácie o daniach z príjmov

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch

1. [bookmark: _Toc530739920]Najatý majetok

Spoločnosť neeviduje na podsúvahových účtoch žiadny najatý majetok.

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. [bookmark: _Toc530739921]Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.

[bookmark: _Toc530739922]Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť nemá žiadne ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe.



[bookmark: _Toc530739923]Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky
Spoločnosť nevyplácala žiadne odmeny členom štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období .
[bookmark: _Toc530739924]Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb
Spoločnosť neuskutočnila v priebehu účtovného obdobia žiadne transakcie so spriaznenými osobami.

[bookmark: _Toc530739925]Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky
Po 31. decembri 2017 nenastali v spoločnosti také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva.

[bookmark: _Toc530739907]Informácie o Vlastnom  imaní

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:





[bookmark: _MON_1456585920][bookmark: _MON_1456585900]
Účtovná strata za  rok 2016 vo výške -13 449 EUR bola preúčtovaná  na nerozdelenú stratu  minulých rokov.


· O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2017 vo výške  + 11 465,51 EUR rozhodnú spoločníci.
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EUR EUR

Havarijné poistenie MV 982 1 127

Zakonné poistenie MV 165 109
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										Názov a sídlo poisťovne				Výška poistenia				Výška poistenia

		Predmet poistenia				Druh poistenia								31/ 12/ 2017				31/ 12/ 2016

														EUR				EUR

						Havarijné poistenie MV								982				1,127

						Zakonné poistenie MV								165				109

														0				0

		Dlhodobé úvery spolu												0				0

		Spolu												0				0
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31.12.2016 31. 12. 2015

EUR EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti 8 036 182

Pohľadávky po lehote splatnosti 9 246 10 042

Spolu 17 282 10 224
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						31.12.2016				31. 12. 2015

						EUR				EUR

		Pohľadávky v lehote splatnosti				8,036				182

		Pohľadávky po lehote splatnosti				9,246				10,042

		Spolu				17,282				10,224
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 31. 12. 2017  31. 12. 2016

EUR EUR

Peniaze v hotovosti 373 1 115

Účty v bankách 774 14 952

Peniaze na ceste  0 0

Spolu 1 147 16 067
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						31. 12. 2017				31. 12. 2016

						EUR				EUR

		Peniaze v hotovosti				373				1,115

		Ceniny				0				0

		Účty v bankách				774				14,952

		Peniaze na ceste				0				0

		Spolu				1,147				16,067
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 31. 12. 2017  31. 12. 2016

EUR EUR

Náklady budúcich období - poistenie 1 353 1 255

Ostatné náklady budúcich období - nájomné 0 0

Ostatné náklady budúcich období 0 0

Príjmy budúcich období 0 0

Spolu 1 353 1 255


Microsoft_Excel_97-2003_Worksheet5.xls
Sheet1

						31. 12. 2017				31. 12. 2016

						EUR				EUR

		Náklady budúcich období - poistenie				1,353				1,255

		Ostatné náklady budúcich období - nájomné				0				0

		Ostatné náklady budúcich období				0				0

		Príjmy budúcich období				0				0

		Spolu				1,353				1,255
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31. 12. 2017 31. 12. 2016

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 159 819 129 554

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 0 0

Spolu krátkodobé záväzky 159 819 129 554

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Spolu dlhodobé záväzky 0 0
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						31/ 12/ 2017				31/ 12/ 2016

						EUR				EUR

		Záväzky po lehote splatnosti				159,819				129,554

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka				0				0

		Spolu krátkodobé záväzky				159,819				129,554

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov				0				0

		Spolu dlhodobé záväzky				0				0
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Ročný Stav Stav

Typ úveru Mena úrok Splatnosť 31. 12. 2017 31. 12. 2016

% EUR EU

Pôžička EUR 36 127 36 127

Krátkodobé fin.výpomoci 

spolu

36 127 36 127
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										Ročný								Stav				Stav

		Typ úveru				Mena				úrok				Splatnosť				31/ 12/ 2017				31/ 12/ 2016

										%								EUR				EU

																		0				0

		Dlhodobé úvery spolu																0				0

		Pôžička				EUR												36,127				36,127

		Krátkodobé fin.výpomoci spolu																36,127				36,127
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2017 2016

EUR EUR

Služby 5 400 5 400

Spolu

5 400 5 400
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								2017				2016

								EUR				EUR

				Služby				5,400				5,400

								0		0		0

		Spolu						5,400				5,400
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2017 2016

EUR EUR

Spotreba energie, vodné a stočné 1 761 1 140

Spolu

1 761 1 140
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						2017				2016

						EUR				EUR

		Spotreba energie, vodné a stočné				1,761				1,140

		Spolu				1,761				1,140
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2017 2016

EUR EUR

Ostatné služby 1 829 1 785

Spolu

1 829 1 785
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						2017				2016

						EUR				EUR

		Ostatné služby				1,829				1,785

		Spolu				1,829				1,785
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2017 2016

EUR EUR

Škody zo živelných pohrôm na dlhodobom hmotnom majetku 0 0

iné 0 0

Spolu

0 0
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						2017				2016

						EUR				EUR

		Škody zo živelných pohrôm na dlhodobom hmotnom majetku				0				0

		iné				0				0

		Spolu				0				0
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2017 EUR % 2016 EUR %

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením 11 466 0 100,00 % -12 489 100,00 %

z toho teoretická daň 21 %                   2 408 0 21,00 % 0 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 822 0 21,00 % 2 484 0 21,00 %

Položky znižujúce hosp.výsledok

0 0 21,00 % 0 21,00 %

Umorenie daňovej straty 4 865 1 022 21,00 % 0 21,00 %

7 423 21,00 % -10 005 960 21,00 %

Splatná daň 960 21,00 % 960 21,00 %

Odložená daň

0 0,00 % 0,00 %

Celková vykázaná daň 960 21,00 % 960 21,00 %
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						2016												2015

						Základ												Základ

						dane				Daň				Daň				dane				Daň				Daň

						2017				EUR				%				2016				EUR				%

		Výsledok hospodárenia pred zdanením				11,466				0				100.00 %				-12,489								100.00 %

		z toho teoretická daň 21 %				2,408				0				21.00 %								0				21.00 %

		Daňovo neuznané náklady				822				0				21.00 %				2,484				0				21.00 %

		Položky znižujúce hosp.výsledok				0				0				21.00 %								0				21.00 %

		Umorenie daňovej straty				4,865				1,022				21.00 %								0				21.00 %

						7,423								21.00 %				-10,005				960				21.00 %

		Splatná daň								960				21.00 %								960				21.00 %

		Odložená daň								0				0.00 %												0.00 %

		Celková vykázaná daň								960				21.00 %								960				21.00 %
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Stav Stav

31.12.2016 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2017

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie

Základné imanie 6 705  0 0 0 6 705 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 3335 0 0 0 3335

Oceň. rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0 0 0 0 0

Fondy zo zisku

Zakonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 2627 0 0 2627

Neuhradená strata minulých rokov 92 841  0 13449 (106 290)

(13 449) (13 449) 0 (13 449) 10 506 

Spolu

165 681  (13 449) 0 0 (136 034)

Výsledok hospodárenia za bežné účtovné 

obdobie
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								Stav																Stav

								31.12.2016				Prírastky				Úbytky				Presuny				31.12.2017

								EUR				EUR				EUR				EUR				EUR

		Základné imanie

				Základné imanie				6,705				0				0				0				6,705

				Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				0				0				0				0				0

				Zmena základného imania				0				0				0				0				0

				Ostatné kapitálové fondy				3335				0				0				0				3335

				Oceň. rozdiely z precenenia majetku a záväzkov				0				0				0				0				0

		Fondy zo zisku

				Zakonný rezervný fond				0				0				0				0				0

				Nedeliteľný fond				0				0				0				0				0

		Výsledok hospodárenia minulých rokov						0				0								0				0

				Nerozdelený zisk minulých rokov				2627				0				0								2627

				Neuhradená strata minulých rokov				92,841								0				13449				(106,290)

		Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie						(13,449)				(13,449)				0				(13,449)				10,506

		Spolu						165,681				(13,449)				0				0				(136,034)
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Hlasovacie práva

EUR % %

JUDr.František Ševčovič 6 705 100 100

0 0 0

0 0 0

6 705 100 100

Podiel na základom imaní
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						Podiel na základom imaní								Hlasovacie práva

						EUR				%				%

		JUDr.František Ševčovič				6,705				100				100

						0				0				0

						0				0				0

						6,705				100				100






